LA CENA 
CONJETURAS

Durante un viaje tuve la fortuna de conocer a LU. Ella es limeña, bonita, culta, elegante, agradable, simpática, generosa, dulce, tierna, afectuosa, femenina, distinguida,  inteligente  y otras tantas cualidades que irán aflorando mientras hilvano los pensamientos.
Fue corto el tiempo en que estuvimos juntos. Apenas nos conocimos, nuestras mentes imaginativas acusaron nuestra sensibilidad  en lo profundo de nuestras almas.

No fueron necesarias invertir demasiadas energías para saber captar la atracción que despertaron ambos espíritus. A la atracción fluyó la aprobación y la aceptación mutua.

Durante  su estadía en Buenos Aires no fui capaz de imaginar, Si es cierto, no supe imaginar la posibilidad de crear un milagro.
LU es tímida, yo no me quedo atrás. Pareciera que nos hubiésemos inhibido y la atracción quedó sosegada en nuestro interior. ¿me faltó valor? o ¿no era el momento apropiado?.

Partió a Lima y yo quedé en el Río de la Plata, sólo, arrepentido y temeroso. Me resultó difícil olvidarla. ¿La semilla que tímidamente habíamos sembrado lograría germinar?.

Comenzamos a hablarnos y escribirnos. Nuestros corazones se alinearon, como dos astros, para señalarnos como las coincidencias pueden modelar y hasta cambiar las vidas.

Aprendimos a escuchar  los mensajes que nuestras energías emanaban, mientras que las mentes se ocuparon de descifrarlos. ¿Por qué estuvimos ese día en ese horario y en ese mismo lugar? . ¿Cuál era el destino de cada uno?. ¿Por qué las energías fluían libremente en el universo?.
La atracción del uno hacia el otro se acentuaron. Las carta, el teléfono y el correo electrónico iban y venían. El expresar sentimientos nos hizo estar cercanos en la distancia y a no tener frío durante las noches.

Ignoro que cambios podía depararme el destino. No lo podía saber y menos los cambios que podrían ejercer en LU.  Ella me enseñó que expresando una intención, esta se cumpliría.
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Sabemos interpretar nuestros pensamientos, es asombroso, los desciframos  no bien los imaginamos. 
Todo lo que nos decimos se transforma en verdaderos nutrientes naturales para acercar nuestras vidas.

Las conversaciones se vieron fertilizadas con el envío de fotografías de nuestras respectivas familias. Enriquecieron lo saludable de nuestras intenciones. El sincro destino comenzó a dar sus frutos. ¿Sabremos aprovechar las oportunidades?, ¿Estaremos  proyectando cambios y forjando afectos?.

La imaginación nos permitió dar otro pasito, nuestros corazones expresaron alegría y afecto, la timidez iba quedando a un  lado. Al comienzo no decíamos que nos extrañábamos, luego que nos queríamos, después que queríamos estar juntos tomados de las manos,  más tarde deseábamos besarnos y decirnos cosas bonitas. Esto era milagroso, lo que  dejé pasar aquí en Buenos Aires, ahora maduraba, nuestro vínculo es maravilloso, me siento feliz como un adolescente.
Deseaba  sentir su piel en la mía, me dormía y me despertaba con LU. Lo que estamos viviendo no es común  que ocurra, al menos no conocemos otros casos similares.

Que más pedir, ¿será un amor imposible?, ¿la distancia lo malogrará?, no lo sabemos
LU me anuncia un cercano viaje a Buenos Aires. No podía disimular mi ansiedad y me comprometí a recibirla con una comida romántica en casa. Debía escoger el menú y la correspondiente ambientación.

Me hacía sentir como sol de verano, 
de brillo encantado,

cuyo calor me tenía afectado.

MENU
· Jamón crudo, langostinos, palta con salsa golf

· Salmón ahumado con alcaparras, oliva, timbal de arroz

· Helado con frutas

· Té 

Bebida

· Champagne

Vajilla

- Juego de pescado cuadrado

- Cubiertos de plata
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- Servilletas blancas de hijo

- Mantel o individuales a elección
Ambientación
· Fanales con velas rojas

· Centro floral

· Fragancia: jazmín

· Música melódica
La proyecté entrando a casa con alguna indumentaria de color blanco, el resto sería una sorpresa. Los días del calendario pasaban lentamente. En mi almanaque había quedado una fecha ocupada.  Mi mente se enfocó en imaginarme como sería el encuentro. Indudablemente como dueño de casa tendría que tomar la iniciativa.

Escena nº 1

Suena el timbre, abro la puerta: ¡Hola OSI como te encuentras!, ¡Hola LU por fin juntos!. La envuelvo entre mis brazos y con los ojos cerrados, la beso. Su cartera me impide cerrar la puerta. Con los nervios los objetos del interior, se caen al piso.
Escena nº 2

Timbre, puerta ¡Hola OSI!, no veía el momento de estar juntos. ¡Hola LU! pareciera que ahora el  almanaque me favoreció, estás esplendida , adelante, pasemos al cuarto para dejar tus cosas sobre la cama. Nos sentamos en el borde, nos miramos y la tomo de las manos. En voz baja de digo que la quiero, suspiramos y  aproximamos los labios.  

Escena nº 3

Timbre, puerta. ¡Hola OSI!, ¡Hola LU, por fin ha llegado el momento. Nos abrazamos y besamos en las mejillas. Adelante LU. Atravesamos el pequeño pasillo, deja su cartera sobre el sillón y se dirige al balcón. Observa las plantas y la iluminación, apoya sus brazos sobre la baranda y suspira al ver la LUna. Me aproximo por detrás  , tomándola de la cintura le doy un beso en el cuello. Emocionada gira, mis manos la toman de los hombros para aproximarla.  Percibimos los latidos acelerados de los corazones y en silencio unimos nuestras bocas.  

Escena nº 4
Timbre, puerta ¡Guau OSI!, que bonito estar juntos ¡LU! , no sabes lo que deseaba este momento. Nos besamos en la mejilla, la tomo de la mano para pasar al living. La invito a dejar la cartera en el sillón y pasar al balcón para ver la LUna.                                                                                                                                    

Apoya los brazos sobre la baranda y suspira. No se que hacer, estoy nervioso la vuelvo a tomar de la mano y dubitativo la invito a ver la colección de huacos.
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No se que hacer. Una salida válida sería invitar algún matrimonio amigo. No y no, me opongo, sería bochornoso. No, no así no sirve, para que programar las situaciones .¿Por qué mis pensamientos me producen indecisión? . Mi cabeza fabricaba escenas como consecuencia del síndrome de la lejanía.

Lo único que debería programar sería la comida, nada más, lo demás vendría por añadidura.  Tengo que dejarlo liberado a las reacciones mutuas y compartidas de dos seres que se quieren.

Debo sobreponerme  al miedo. LU siempre me dice que el miedo es lo contrario al amor. Tiene razón, debo saber actuar o bien pedirle ayuda. La verdad, me parece oportuno preguntarle que le ocurriría a ella. 

Si las coincidencias son mensajes y sabemos aprovecharlos, estos mensajes nos informarán como actuar. Somos personas adultas que en el fondo deseamos crear o modificar un destino.

LU había despertado un campo energético activo para que yo me sienta más hombre y seguro de mi mismo. Con seguridad que a ella le sucedería algo parecido. 
Se aproxima la fecha de su llegada, aprovecho para tocar el tema por teléfono y le pido:

-LU, pro favor podrías decirme ¿qué crees tú harías  cuando toques el timbre y yo abra la puerta? –
- OSI, eso será una sorpresa –

· Solamente dime que es lo que tú piensas hacer -
· Haber, déjame ver OSI, pues te abrazaría y besaría -
· Bien, que más –

· ¡AH! no, así no vale –

· Hazme un adelanto por favor, necesito me proveas de tranquilidad -
·  ¡Ummm..., mira te haré el adelanto por carta –

· ¿ Por carta? –

· Pues sí, lo que yo haría con tigo cuando finalice  LA CENA te lo adelantaré por correspondencia. Te contaré las cosas que me provocan  y desearía compartir ¿te agrada? –

· Claro, ¿cuándo piensan enviarme la carta? –
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· 10 días antes de mi partida. No debes preocuparte OSI. Dejemos de lado  el mañana, sólo aboquémonos al hoy. El mañana es hoy, no despilfarremos energías pensando en el pasado mañana, el camino de las vidas se construye paso a paso. Ten paciencia OSI, te extraño, te quiero te envío un besote enorrrrrme –

· Gracias LU, te aguardaré con los brazos abiertos,  yo también te quiero mucho –
La respeto, la quiero y deseo sepa que la estaré esperando. Tiene razón, la vida se camina paso a paso, si juntos caminamos podremos alcanzar el universo, para que el ahora, aquí y allá se transformen en una misma circunstancia.
No debemos desaprovechar las coincidencias y las atracciones. Son valederas oportunidades para disfrutar. Estoy seguro que no nos arrepentiremos. Las atracciones  ya están endulzando nuestras vidas y la de los que nos rodean. Nuestros sentimientos de amor deberán regenerar lo más esencial: la vida. 
LA LLEGADA

Se aproximaba  el día de su arribo y la carta aún no la había recibido. La expresión de mis deseos no me ayudaban  a estar calmo, sereno, apacible y seguro. Me queda poco tiempo y debo superarlo. 
Bien, ya tengo todo preparado, mañana es el gran día, el día de LA CENA. Asumí que  la carta no la recibiré . Debía confiar en LU, ella llegaría a Buenos Aires  con su corazón abierto y radiante de energías como  para quitarme el temor.

Sonó el timbre, me levanté del sillón, aspiré profundamente y abrí la puerta ¡OSI no veía la hora de estar con tigo. Sin dejarme decir palabra alguna, me abrazó. OSI ,OSI repetía, necesitaba sentir el contacto de nuestros cuerpos. Yo, cariñosamente le acaricié la espalda.  Felices nos dimos un par de besos en las mejillas sin dejarnos de abrazar. Cerré la puerta de entrada, tomando la precaución de apartar su cartera, la tomé de la mano y la hice pasar al living.
- ¿Esta es tú colección de huacos traída de Perú? –

· Si LU, algunos son del Perú, aquí puedes observar huacos pertenecientes a la cultura Vicús, Lambayeque, Mochica y hasta un par de pornográficos –
· Son muy graciosos ¿Estas piezas de cobre son arpones? –
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· Fueron confeccionados para la pesca, estos son pucos ornamentales. Aquellos, con la perforación en el centro,  eran utilizados para mirar el Sol –

·  Muy interesante OSI, ¿puedo salir al balcón?-

· Por supuesto, adelante –

· Tienes muchas plantas y un bonito centro de manzana, ¡Oh!,  hasta la luna nos ha venido a saludar - 

· La LUna será nuestra única compañía –

· Apoyó sus brazos sobre la baranda, aspiró y cerrando los ojos dijo: - muy romántico -
· Con las manos la tomo del cuelo para hacerle un leve masaje en las cervicales

· ¿Qué bien lo haces? ,  me relaja, muy bonito OSI –

· LU  ¿puedes darte vuelta?. Giró y nos volvimos a abrazar por unos instantes. Cuando nos separamos le di un beso sobre la frente. La tomé de la mano y le dije:  - Ven, una copa de champagne nos relajará un poquito más- 
· La música de fondo pertenecía a Simone,  cantaba “Sabor a mi”.La fragancia con aroma a jazmín comenzaba a impregnar el ambiente. De la cocina traje una botella,  sobre el bargueño serví las dos copas con el efervescente champagne. Hicimos sonar ambas copas y sin apartarnos la vista impregnamos nuestras bocas con su exquisito sabor.

· OSI, te he traído una botella de pisco -  
· Gracias LU, es uno de los mejores, mis conocimientos han llegado hasta sólo  poner 3 medidas de pisco, otro tanto de limón, una azúcar y hielo. Si tú me ayudas y le pones gracia no me podré equivocar-

· Pues yo lo agitaré con todo mi salero –, respondió con una ingenua sonrisa
Nos miramos con intensidad, sonriendo comenzamos a percibir la sutil seducción que comenzaba a interactuar entre nosotros. Felices bebimos de las copas.

· Para ti he preparado rosas, rosas blancas rojas y amarillas. Tú ya sabes, significan salud, amor, sabiduría y cambio –
-     Gracias, OSI -

· ¿LU, deseas comenzar a comer? –
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· Cuando tú lo dispongas –
· Acomodé la silla para que tomara asiento y aproveché para encender las velas de los fanales. Traje de la cocina el primer plato servido. No había ninguna sorpresa, se trataba de jamón crudo, langostinos con palta y salsa golf. Apenas apoyé los platos,  procedí a apagar las luces del living.

· OSI, que romántico, que bonito centro de flores has puesto sobre la mesa, me encanta la música. Parecemos los únicos seres del platanera disfrutando de LA CENA –

· Gracias LU, es que tú eres pura inspiración. A tu lado me siento más joven, todo lo realizo con amor – 

· ¿Qué piensas del amor OSI?-

· Si me permites, quiero hacer algunas reflexiones sobre el amor e interpretar algunas apreciaciones personales.  Todo lo que uno realice debe hacerlo con amor, vale para todo lo debe hacer -
- Por ejemplo, esta comida la concebí CON amor. Hacer las cosas CON amor es la SAL            
DE LA VIDA, la nutre.  Al no condimentarla con amor, resulta ser una simple comida al sólo efecto de alimentar.
Cuando se hace el amor se debe hacer CON amor. Es la manifestación de respeto al propio amor. Es la expresión cuyo significado hace a la unión de dos personas que se desean. 
¿Que es  lo que sucede con  una persona quien ama a otra y es correspondido?. Practican el amor CON amor y POR amor. Este es el acto de amor más sublime que pueda suceder entre dos personas.  ES LA LEVADURA DE LA VIDA.

En contraposición, una mujer pre-paga hace el amor CON amor,  pero lo hace POR amor al dinero. Esta es la diferencia.
Vuelvo al ejemplo anterior: Si un acto de amor se realiza CON amor y POR amor, es una ecuación sumatoria: Amor + Amor x Amor = 2 personas que se aman con respeto.  Es LA LUz DE LA VIDA - 
- Si lo he expresado adecuadamente, es bueno ¿vale la diferencia? –

· OSI, ya lo creo, es muy cierto y bonito lo que quieres expresar.¿Que ocurre con aquellos que hacen el amor sin amor?
 -    Semejan a un impulso animal - 

· Que bien suena: amor CON amor POR amor, dice mucho, todo se ve mejor -
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Antes de levantarme, reforcé las copas con champagne, retire los platos para regresar con el segundo plato servido:
Salmón ahumado, con alcaparras, oliva y timbal de arroz.
Simone comenzó a interpretar:  “Adoro”, continuando con  “Solamente una vez” . 
· ¡OH!!!, con esta canción me siento totalmente relajada, por lo visto el amor trasciende la edad y la distancia. Al verte sentí la necesidad de abrazarte y besarte para expandir las energías de nuestros cuerpos y corazones -  
· Estoy preocupado por que la carta con la expresión de tus deseos, no ha llegado -
· No te preocupes OSI, finaliza LA CENA te lo contaré, mejor dicho los convertiré en realidad -
· ¿De verdad? -
· Pues claro, acabo de cerrar los ojos para percibir los sonidos, fragancias, vínculos, vivencias, lazos que nos unen. Los abro y tomo conciencia que soy un ser libre,  me siento como la  Sal, la Levadura y la LUz -

     OSI, parece que nuestros corazones se dieron cuenta,  que aún separados, se buscaron,  

      Han esperado con sabiduría y alegría el momento del reencuentro -     

-     Disculpa, el salmón estaba delicioso –

· Gracias, también está condimentado CON amor –

· ¡ OH pues claroI!!!, se nota jajaja –

Me levanté para retirar los platos y llevarlos a la cocina y le dije: -no me extrañes LU, ya regreso - 

Traje dos copas con helado y frutas para ubicarlas delante nuestro,  por detrás le di un beso en su cabeza. 
· ¡Ummm!, está delicioso OSI –

Volví a llenar las copas con champagne, luego le tomé la mano y le dije:  –No hice otra cosa que pensar en tu llegada, te extrañé y anhelaba recibir la carta con tus deseos –
· Vamos OSI, ya hemos finalizado LA CENA y ha llegado el momento de  cumplir con lo que te había prometido – 
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Pasó la servilleta por sus femeninos labios, me tomó de la mano y se levantó para acercarse a mi  - Pues yo voy a hacer!!!...Ring, ring, en ese preciso instante  sonó el timbre de la puerta.

-  Caramba, quien será, disculpa  - . Dejé la servilleta en su lugar, me levante para dirigirme           
    hacia la puerta, mientras LU volvía a tomar asiento.
· ¿Quién es? -  pregunté.

· Juan , el encargado. Le traigo una carta de Perú, recién acaba de llegar –

· Abrí la puesta.  - Gracias Juan, le agradezco  - tomé  el sobre y risueñamente regresé a la mesa, haciéndolo girar  entre mi mano. Tomé asiento nuevamente.
· Jajaja, has visto por qué no tenías que preocuparte OSI, ya no hace falta que la leas –

· La miré, sin poderme dejar de reír y le pregunte: ¿Dime LU, en donde habían quedado interrumpidas tus intenciones? –

· Me tomó nuevamente de la mano, se levantó, la mano libre la ubicó sobre sus labios y sopló las velas. Dos tenues  hilos  de humo blanco se dirigieron hacia el techo. Sin soltarme me hizo girar y a caballito se sentó sobre mis piernas. Sus finos y delicados dedos se posaron por debajo de mis orejas,  y se aproximó para que su boca y la mía se encontrasen. 
· La LUz de la LUna con su brillo iluminaba el balcón, ejerciendo con su compañía, el  romántico magnetismo. Mientras Simone, comenzaba a interpretar “Voy a apagar la LUz”
· Los corazones se ocuparon de transmitirse el amor profesado. La necesidad del reencuentro los mantuvo abiertos. Ellos tomaron cada experiencia como un paso hacia adelante. Supieron esperar  para finalmente estar juntos y proclamar que el amor se hace CON y POR amor. LU se ocupó para que la carta nunca la pudiese leer.    

