SURTIDOR DE  FELICIDAD
Se aproximaba la fecha de mi partida,  el avión no es el medio de transporte que más me gratifica, viajaba sola y mis nervios iban en aumento. Mis intenciones de viajar eran por demás saludables, el sincrodestino comenzaba a emanar sus campos energéticos para que yo no tuviese temor alguno.

Daba un paso importante y no podía disimular mi ansiedad, mi corazón necesitaba manifestar afecto. Deseaba vencer la timidez para poder decirle:  TE QUIERO.  No hacia otra cosa que pensar en OSI; ¿qué me diría él cuando me viese?.
Si no fuese por la distancia  podría pensar que no es un amor imposible. Los dos nos atraemos, somos personas adultas que como buenas  almas gemelas necesitamos hacer planes comunes o estar en condiciones de poder imaginarlos.

OSI me gusta, me da fuerzas. Como mujer me llena de energías y me brinda  mucha confianza. No es un error viajar. Deseo estar con él, disfrutar de su compañía  y ser feliz en mi querida Buenos Aires.  Aprovecharía, como lo hago siempre, para hacer compras, ver diseños de  modas  y evaluar la posibilidad  de iniciar  una actividad comercial con mi amoroso OSI,  ¿por qué no?
Mi conciencia tendrá que hallar respuestas, las tendré que buscar acorde al DIA DE LA OPORTUNIDAD. No deseo que todo fuese a parar a una caja llena de recuerdos o como Meril Streep y Clint.Estwood hicieron en los  “Puentes de Madison”.
Presiento  que  mi conciencia me señalará el camino o bien  la sumatoria de nuestras dos conciencias se ocuparán de hablar de estas cosas. Si,  creo que será así.
¿Podrán nuestras conciencias formar un misma persona en lo Terrenal, dejando de lado lo  Universal?. Ahora expresamos el deseo mutuo de estar juntos. Mañana quizá dé lugar a la necesidad de dedicarle más tiempo a nuestras vidas. Dios lo dirá. 
Ya estoy pensando en el mañana. Caramba, cuando OSI se angustió por el mañana, le dije que debíamos pensar en el presente, dar paso por paso como dos ingenuos adolescentes y ahora soy yo la que pienso en ello.

La vida la debemos caminar hasta que el “adiós” se transforme en una herramienta poderosa y espiritual para crear  las energías coincidentes que den las respuestas a nuestros sentimientos para que el significado de ese “adiós” lo  transformemos en un “hasta mañana”.

.

No va a ser nada fácil, no tengo experiencia,  pero tengo vivencias, me siento como la LUz, la Sal y la Levadura: eso me hace sentirme liberada.  
Cierro los ojos,  ya estoy en el avión y tengo temor. Para no sentirme sola recuerdo el amplio y rico intercambio telefónico de mails y cartas. Fue encantador, nos dimos cuenta que las coincidencias que tenemos, poco a poco fueron alimentando de amor nuestros corazones.
 Por lo vistos a los dos nos gustan la dificultades. Compartimos amor, sentimientos, deseos,  gustos y esto ocurre en cualquier lugar del planeta.

Ya estoy arribando, debo  pensar en el amor para vivir la felicidad.  
Nos sentimos como OSI y LU en el País de las Maravillas, tomados de la mano como dos veinteañeros ,  caminamos por Florida, al hablar  nuestros ojos se encuentran y producen risas de alegría. El sol mañanero hacia brillar todo  nuestro entorno, me sentía feliz de haber llegado, el temor al avión lo había sobrepasado normalmente. Nuestra comunicación y entendimiento eran maravillosos, comenzamos a compartir la cercanía de nuestros corazones.
Sus dedos se entrelazaron con los míos.

· Ven LU, entremos a esta galería, deseo mostrarte un lugar muy especial –

Bajamos por una escalera interior, cuyo subsuelo formaba parte de una galería comercial a la que nunca me hubiese provocado bajar. Pocos y pequeños locales, unos  dedicados a  Antigüedades, otros a la  Reparación y venta de máquinas fotográficas usadas, Disfraces, Libros de ediciones agotadas, mapas y planos,  Instrumental científico fuera de uso,  Instrumentos musicales, Exposición de cuadros y una Cafetería, cuyas mesas, debido a la pequeñez del espacio, se esparcen por los pasillos de la galería.
· Hola Mario, ¿como te encuentras? –, saludó OSI, entreabriendo  la puerta de uno de los locales.
· ¿Puedes esperarme  un segundo por favor?, termino de atender al señor y salgo, mientras tanto pueden  tomar un café -
· Ven LU, tomemos asiento mientras lo aguardamos –

· De acuerdo OSI, bebamos un cafecito,  me  parece estar unos cuantos años atrás - 
· Es verdad, pero es muy interesante,  aguardaremos  a Mario y luego la recorremos, vale la pena -
· Mucho gusto señora, gracias por esperar, mi negocio es muy pequeño y solo permite la entrada de un cliente por vez. Aquí estaremos más cómodos –

· Gracias Mario, mi nombre es LU –

· Es la primera vez que OSI viene acompañado  y por lo visto  muy  bien acompañado –
· Gracias Mario por tú cumplido –

Mario es un señor de unos 65 años, delgado de estatura mediana, anteojos de elevada graduación, locuaz y  alegre, vestía un guardapolvo azul.

 -  No te extrañes del lugar LU, no es para cualquiera.  Te cuento de que se trata -

Bebimos el café,  no era del mejor, pero yo me sentía muy a gusto, interesada  y muy bien acompañada.

Como puedes apreciar LU, a tu alrededor se esparcen objetos antiguos. Yo en particular me ocupo de reparar y vender máquinas fotográficas usadas. En mis ratos libres escribo narraciones  y coopero con mis vecinos.  Por lo general la mayoría de la concurrencia no baja de los 40 años ,entra una mujer cada 4 hombres. Todos somos soñadores,  imaginativos e intercambiamos experiencias y conocimientos con nuestros clientes. Somos todos amigos y no es una tarea nada aburrida –

· Por lo visto es muy entretenida, Mario – 

· Tengamos presente que el pensamiento,  es la chispa que nace del latido del corazón. Es la energía que nos permite poner en funcionamiento la imaginación deslindando las que puedan brindar las baterías. 
La mente se expande en el universo, idealiza proyectos mancomunados con personas afines, es la generadora de la pincelada mágica que nos provee la belleza y la felicidad.
Las ciencias han avanzado mucho, pero por ello no han mejorado los valores humanos. Con el instrumental existente en esta galería podemos observar los astros mas luminosos y embebernos de su sabiduría. Colón, por ejemplo,  utilizando un sextante para la lectura de las estrellas y una primitiva brújula arribó a América.
 Con sus energías alimentó su imaginación  para llegar al nuevo continente. Colón, fue un hombre  tenaz, soñó, estudió y pudo lograrlo con la fuerza de su pensamiento. Nada improvisó, sabía a donde quería llegar. Lo  curioso es que no se  le dio la importancia debida  de su  retorno a España. Si  hubiese sido  un aventurero, su regreso tendría que estar signado por la suerte. Pero no fue precisamente así. Estudió, analizó y graficó su derrotero para poder regresar al punto de partida. Entonces, ¿qué fue más importante la ida o el regreso?. Si nos limitados al descubriendo, sin lugar a duda, fue la ida.  Como connotación náutica  el regreso al lugar de partida tiene un valor incalculable para la navegación.
Los disfraces nos permiten tomar identidades diferente, imagínate LU al Zorro dando un beso, ¿podrías pensar que el beso sería el mismo sin antifaz? .

Quizá sea el mismo, pero la desinhibición que produce la personalidad adoptada, lo hace diferente. Da lugar a la osadía sin permitir la timidez.   La personalidad que esgrime cada disfraz  nos convierten  en Cenicientas y  Príncipes. Es realmente una cocina de ilusiones para alimentar las fantasías. 
En una oportunidad, OSI  me invitó a comer a su casa, Antes de comenzar a cenar le pregunté:
· ¿Me consideras una persona especial?-   Su respuesta fue:
·  Pues claro que lo eres, todas las personas que invito son especiales. La vajilla es de porcelana y los cubiertos son  de plata,  si es por ello que lo preguntas,  te pondré un ejemplo:  Tengo dos bananas una madura y otra un poco pasada. Me como la pasada para no desperdiciarla y disponer de la madura por la mañana. Al día siguiente, la madura está pasada y la termino comiendo de igual manera. Si invito a un amigo y le ofrezco bananas, por supuesto elegirá la madura y yo volveré a comerme la pasada.  Mario, me cansé de la fruta en mal estado. Si  boto las pasadas, siempre  comeré frutas maduras. Por esta simple razón almuerzo y ceno con lo mejor de mi vajilla. Lo vivo, lo disfruto, me cae bien y si lo puedo compartir mucho mejor. Las cosas agradables nos hacen sentirnos de buen ánimo -
- Gran enseñanza la de OSI -
LU, los telescopios, que aquí puedes ver,  nos aproximan el Sol, la Luna y Júpiter, son los astros más luminosos del sistema. Están  llenos de energías, son los regidores de la Tierra y de nuestra voluntad positiva. Románticos por excelencia, a los soñadores nos  producen suspiros y ayudan como para sentirnos superhéroes. Los astros no se molestan por lo que hacemos o pensamos acerca de ellos. Distinto sería utilizar modernos y potentes telescopios para ver sus cicatrices, manchas  y  cráteres sin  fines científicos . ¿Que diría una persona a la que  le observáramos detenidamente su rostro con una lupa para ver las arrugas, las manchas de la piel  y las pata de gallo?. Diría :
-  Estúpido, vete a comer bananas podridas a otro lugar - , y miraría hacia otro lado jajaja.  
Imaginemos, soñemos, compartamos porque el tiempo bien gastado no se pierde ni se olvida. El tiempo es un patrimonio muy pequeño que  cada uno de nosotros disponemos  durante el devenir de nuestra efímera  existencia . El tiempo perdido es lo único que no se puede recuperar en la vida. Con esta premisa,  vivamos para permitirnos aprovechar  las oportunidades desde el primer instante en que nuestras mentes  capten las  energías concurrentes,  dando rienda suelta a nuestros sentimientos.

LU, esta galería  conforma un entorno perdurable por la belleza nunca pasada de moda. Como las máquinas fotográficas mecánicas, la vida  necesita de la ductilidad, la  creatividad, el contraste, la composición y la inspiración  para satisfacer al más exigente.
Los mapas, los planos y los libros  continuarán mostrándonos las rutas soñadas con la esencia de las obras de arte,  geografía, costumbres y música de los pueblos. La belleza está en cada uno de nosotros como temática de alegría y como una promesa de la felicidad.

De la pintura brota la pincelada enérgica  del artista que de su paleta vibrante mezclará  los colores que cubrirán  la tela  para alegrar los espíritus. Siempre observo a algún entendido detenerse ante un cuadro,  pasan las semanas y regresa,  se detiene para continuar observando los detalles que la pintura le transmite. Cuando regresa y no lo halla, supone que se vendió. Es el momento en que en su  cara surge una nota de alegría por el adquirente y  la otra, denotará la gran pena por la pérdida debida a su indefinición. Su único consuelo será esperar con mucha paciencia la reposición  de otro obra parecida.

La  música es otra manifestación artística muy sensible que sabe combinar sonidos y silencios con armonía. Expresa sentimientos y pensamientos para favorecer nuestro espíritu. La mayoría de las composiciones giran en torno a temas relacionados con el  amor y la búsqueda de la felicidad.

La música  emociona. Su encanto nos produce placer y se disfruta combatiéndola con la persona querida ¿no es así LU?.

Los románticos no pueden apartarse de ella, la han incorporado a sus vidas porque tanto a las mujeres como a los hombres les agrada que les hablen de la magia del amor, con amor y por amor. No lo olvides LU. 
Aquí,  hallarás un entorno perdurable sin importar el pasado. Lo importante es continuar alimentando el placer de vivir cada momento, cada instante que Dios nos lo pone al alcance de la mano. 

En el paraíso no existe la timidez ni la vergüenza, todos amamos la vida, cada momento lo debemos  disfrutar y agradecer. Si a  la vida no le damos una oportunidad, quizá el mañana se transforme en nunca. 
Idealicemos proyectos comunes, compartámoslo  con personas afines utilizando nuestras propias energías a fin de  no pertenecer al  mundo de los descartables -  
· Discúlpame LU, acaba de llegar un cliente y los debo abandonar, me gustaría volver a estar contigo para contarte acerca de otra  variedad de objetos que endulzan la vida con  felicidad -
· Pues gracias Mario, nunca me imaginé estar en un lugar tan especial, por las  cosas que exhiben y la particularidad que ustedes le imprimen .. Ustedes son realmente los especiales, Gracias Mario te prometo que volveremos, ¿no es así OSI? -
Mario buscó dentro del  bolsillo de su guardapolvo una un pequeña carpeta llena de escritos.  Revisó cada uno hasta que finalmente eligió uno de ellos.

· Es un mensaje para ti LU, mejor dicho para ustedes dos, léanlo juntos bien  aferrados  de la mano –

Mario me entregó el mensaje y se despidió de nosotros con una afectuosa sonrisa.
 Estaba fascinada y curiosa, quería leer el mensaje lo antes posible.

· ¿Donde los leemos OSI? –

· Ven, subamos, lo leeremos tal cual Mario lo sugirió, lo leeremos en la calle y en voz,   alta, sumergidos  dentro de la marea humana que transita por la calle Florida –
· Con los dedos de nuestras manos entrelazados, OSI comenzó a leer  “EL MENSAJE”:

“Las bellas oportunidades que brinda el amor no matan a nadie. El que ama comparte Es bien bonito compartir, compartir es simplemente vivir y si la vida no se la comparte, no se la puede vivir y si no se la vive uno ya está muerto”  
“Nada será imposible para ustedes.  Son como dos atletas corriendo, aprovechando las coincidencias y las atracciones mutuas como oportunidades que las vida les señaló Con los corazones bien abiertos endulzaran sus vidas. El tiempo les irá dando las respuesta,   sepan aprovecharlo y recuerden no malgastarlo”  
El beso es el mejor comunicador que el amor pone al alcance de los enamorados. Transmite todos los sentimientos que uno se pueda imaginar. Es la esencia del amor, lo hace fértil y fecundo sin emitir palabra alguna.

Aspiren profundamente, ahora déjense arrastrar por los 4 vientos. Ingresen en la atmósfera,  primero acérquense a Júpiter (LUcero) y a la LUna para que los ilumine con su potente luz. Luego diríjanse al Sol para dejarse bañar por sus doradas energías. Desciendan para sobrevolar el mar, las playas, ciudades, bosques. ríos, lagos montañas y campos. Disfruten del placer de estar en  paz el uno con el otro y los dos con el resto. Disfruten sin ningún grado de timidez, vivan sin que el almanaque quede alguna fecha vacía y si la hay,  debe ser en homenaje a ustedes” 
“La fe y la paciencia florecen de los corazones abiertos, son la fuerza que el amor proporciona para sobrepasar la pruebas. La fe será la ruta para que ustedes la  puedan caminar  con seguridad” 
Presten atención:  EL DIA DE LA OPORTUNIDAD comienza aquí y ahora con  la piel sobre la piel y la roja boca junto a la otra”. 

Cuando OSI finalizó la lectura, levanté los ojos hacia el celeste cielo, lo tomé del brazo,  apoyé mi cabeza  sobre su hombro y le dije:

· OSI, nuestra vida ha de ser tan florida como el nombre de esta calle, ¿qué te parece si juntos la comenzamos a caminar, sin timidez  y con mucha fe? –
      -     Contigo LU, adonde tú quiera -

Dimos unos pocos pasos y nos detuvimos, OSI me miró y con una cálida sonrisa me preguntó:

· Tú piel sobre mi piel, tú roja boca junto a la mía  ¿has escuchado bien LU? -
      -     Pues claro que si, jajaja...-

